

A REGGEL

Vidéki előfizetési árak:

Egész évre — — — 20 K
Félévre — — — 10 K
Negyedévre — — — 5 K

POLITIKAI NAPILAP

Főszerkesztő:
Dr. GENCSI SAMU.

Felelős szerkesztő:
HOVANYI KORNÉL.

Előfizetési árak helyben:

Egész évre — — — 16 K
Félévre — — — 8 K
Negyedévre — — — 4 K

Szerkesztőség telefonja: 815. —

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Miskolc, Hunvadi-utca 2. szám.

— Kiadóhivatal telefonja: 114.

A panamisták lelkiállapotát

górcsővel szeretnénk vizsgálni. Vajjon mit érezhetnek most ezek a boldogtalanok, amikor mindinkább szűkül nyakuk körül a hurrok s azok, akik ma még szabadon, büszke emelt fővel járnak körülöttünk, ki tudja, holnap nem-e az ügyészség fogházában, vagy a hadbíró előtt fognak felelni és szenvedni bűneikért.

Analizálni szeretnénk: mi volt a rugója elvetemedett tettüknek s hogyan, miképpen gondolták ők, hogy szennyes üzleteik minden gyanútól menten, titokban fognak aranyfolyamot szállítani házra éhes Wertheim kasszájuknak.

Olyan körmönfontaknak ismerték-e önmagukat, hogy tudnak járni mindenkinek az eszén, vagy pedig az emberi butaságra és rövidlátásra építettek abban a gögös hiszemben, hogy az ő „becsületes“ és „szolid“ neveikhez a börtönhezó gyanunak még árnyéka sem fog férni.

Különben intézzék el a saját lelkiismeretükkel és a saját erkölcsi felfogásukkal ezek az urak a rájuk zúdult veszélyt. Mi örömmel, igaz megkönnyebbüléssel lélekezünk fel: ime a bűn elveszi bűnhődését, a becsületesség a szemétdombon végzi, a becsület az egyetlen út, amely ezekben az időkben emberré teszi az embert és a hazafias kötelességérzet magaslatára tudja emelni, ennek a hazának lelkiismeretes fiait. Mi bizonyos emberi részvétellel, de a köz szempontjából nagy megnyugvással nézzük ezeknek az embereknek a lelki kinlódásait.

Nyiljék fel a zsilip és pusztuljon a szennyes áradat!

Kozákok gyalogos támadása.

Vitéz a lovon, gyáva, ha leszáll a lóról.

(A Reggel tudósítójától.) A háború sok érdekes tipust teremtett. Sok érdekes tipust, amelyek közül egy is aligha volt elképzelhető ennek a roppant vérzivatar-nak a tombolása előtt.

Vagy ki merte volna elképzelni a kávéházak tükörlakáiban magukat mutogató kombattáns tisztcséket durva mundérban, olyanban, aminő a közlegényeknek dukál, hetekig sőt hónapokig egy piszkos árokban gúnynyasztani, vagy a legényeket gyilkos ágyutűzben rohamra vezetni. A huszárok gyalog harcolva mutatják be az igazi hatvágást és bemutatják úgy, hogy aki muszka eléjük kerül, épen nem nagyon visz el egy gyalogos huszár attakot.

A mi huszárjainknak gyalogos alkalmazása ébresztette azt a gondolatot az orosz hadvezetőségben, hogy a kozákokat leszállítva a lóról, szintén gyalogharcokra fogja alkalmazni. És az Uzsok melletti harcokban már alkalmazta is.

Erről az érdekes és nem mindennapi küzdelemről a következőket mondott B. László tartalékos zászlós, aki Uzsok mellett ebben a küzdelemben sebesült meg.

— Ama érdekes harcéri epizódok, amelyek nyolc hónapon keresztül szinte elkerülhetlenül követik az embert, nem egyszer a maguk borzalmában is mulatságosak.

Bár kellemetlen emlékek fűznek az uzsoki harcokhoz, itt sebesültem meg tudniillik, mégis egyik legérdekesebb háborús emlékem az, amelyet a kozákokkal kapcsolatban itt szereztem.

— A kozákok, ne vonjunk le az érdemeikből egy fikarenyit

sem, legelismertebb lovas katonái talán az egész földkerekségének. Erősek, vadak, vérengzőek. A lovaikat úgy ülik meg, mint egy paripára született beduin. Anynyira együtt élnek a lovaikkal, hogy szinte az ő testük is érzi a ló minden mozdulatát. Szinte hozzánőttek a lovaikhoz. És amilyen kitűnő katona egy ilyen kozák a lovon, természetes hogy mihelyest leszállt a lóról, menten elveszti a biztosságot, amelyet neki a megszokott ingó terepnek biztosított.

Az orosz hadvezetőség pedig leszállította Uzsoknál a lovaikról a kozákokat és egy támadást intéztetett a mi lövészárkaink ellen velük. A támadást gépfegyvertűz vezette be. Mi csak akkor ismertük fel a kozákokat, amikor már vagy 150—180 lépésre voltak lövészárkainktól. A nehéz lovas eszimbákban bizony nehezen ment a roham, de ők becsületesen rohantak ellenünk. A közismert tör-szerű orosz szuronv helyet előre tartott hegyes pikákkal.

Mi erősen fel készülve vártuk a támadást.

Mikor vagy 80—90 lépésre értek a kozákok, hirtelen ötszörös tüzet adtunk rájuk és gyorsan újra „ládoltunk“, hogy azt a roppant tömeget képesek legyünk megállítani.

— A sortűz óriási kárt okozott a kozákok között, de a kár nem nagyon látszott meg a tömött sorokon, mert egy kidülő ember helyére néha kettő is szorult.

— Ujabb sortűz. Majd mintha kelepelnének mellettünk, munkába kezdett a négy gépfegyver. A kozák tömeg alig 40 méterre rohant, amikor irtó tűzzel közéjük vágott a géppuska tűz.

Ez a szakadatlan golyó eső egy

kicsit idegenszerű lehetett nekik. Hol is kaptak volna gépfegyvertűzet, különösen egyszerre négy gépfegyverből? Egy pillanatra megálltak. Maguk se tudták mit csináljanak. Egy kettő akadt közöttük, aki felénk hajította a pikáját, azután megfordult az egész monstrum és szaladt visszafelé sokkal gyorsabb tempóban, mint ahogyan a rohamot csinálta. A nehéz eszimbák, a súlyos ködmönök bizony nem nagyon segítettek a menekülésüket. A jól kiöltözött emberek kitűnő célpontot szolgáltatottak katonáinknak, úgy, hogy a magas kúsmák tulajdonosai rohanásukban egymás után ölekeztek össze a hideg földdel.

A gyalog támadó kozákok versenyfutásukkal azt hiszem örökre elvették a kedvét az orosz hadvezetőségnek attól, hogy utánozva a magyar gyaloghuszárt, „meggyalogosítsák“ lovas katonájukat, a kozákokat.

Vagy ha már mindenáron gyalog akartak velük harcoltatni, neveltek volna beléjük egy keveset abból a kurázsiból, amit a magyar huszár ereiben a hazaszereget perzselő lángja hevit egyözhettelenné.

Mészáros Győző

vizsgázott fogtechnikus

új, modernül felszerelt, aseptikus műtermék Miskolcson, Csabai-utca 2. szám alatt (Mindszenti templom mellett) megnyitotta.

Platina, arany, alumínium koronák, aranyhídak, csapfogak, kaucsuk és aranylemezes fogsorok valamint arany-, ezüst- és cement tömések, jótállás mellett, mérsékelt áron készülnek.

Foghuzás és szaktanács teljesen ingyen.

Fogsorjavítások — saját laboratóriumomban — 3 óra alatt elkészülnek.

— Kimutatás a miskolczi Vörös Kereszt Egylet választmányi pöntzárába f. hó 31-ig befolyt összegekről: Munk Pál 100, Borsodmegyei Takarékpénztár 400, O., B. tisztviselők 16 korona.

Sulyos orosz vereség Uzsok fölött. Márciusban 39,942 orosz fogtunk el.

ESEMÉNYEK TÜKRÉ

Kivonat a délutáni táviratokból

MAGYARORSZÁG:

— Az északi harcok a Kárpátokra koncentráltak. A centrum harcai még eldöntetlenek. — Az oroszok kemény támadásait csapatunk mindannyiszor visszautasították.

— A duklai szorosnál csapatunk sikeresen küzdenek az oroszok ellen. Bártfán a hatóságok zavartalanul működnek.

— Uzsoknál az oroszok éjszaka újra támadtak. Csapatunk visszaverték az ellenséget.

TÖRÖKORSZÁG:

— Az orosz flotta a Bosporusnál eredménytelenül lövöldözte a világító hajókat.

— Az angolok a Dardanellákban háromezer halottat, még több sebesültet és hatszáz milliónyi kárt szenvedtek.

BELGIUM:

— Brüsszelen keresztül Gentbe és Antwerpenbe megerősítésül új német hadtest vonult át.

— Egy angol repülő megjelent Zeebrügge felett és bombákat vetett le. A németek tüzelése a repülő gépet elüldözte.

BESSZARÁBIA:

— Bukovinában működő csapatunk sikeresen nyomultak előre orosz földre. Orosz-Novoszelica környékén és a várostól északra orosz területen folynak a harcok. Folyton előre haladunk és foglyaink száma is folyton szaporodik. Csapatunk 35 kilométerre vannak Besszarábia területében.

FRANCIAORSZÁG:

— A Taube repülőgépről bombázták Haasebrouckot, Ballent, Nancyt. Az anyagi károk jelentékenyek.

— A német tüzérség ismét bombázta Reimsot.

GÖRÖGORSZÁG:

— Az entente lapjai híreket közltek, hogy a görög szigeteken nagyszámu csapatokat szállítottak partra a Dardanellák elleni akcióra. Török repülők megállapították, hogy a szigeteken sem angol, sem francia csapatok nem táboroznak.

OROSZORSZÁG:

— Libau orosz kikötővárost a németek sikeresen bombázták.

Változatlan hevességgel folyik a kárpáti csata.

Sajtóhadiszállás, március 31. Az oroszok Lupkowitzt keletre igen nagy erővel és roppant hevességgel támadták. Csapatunkat a Przemyslnél felszabadult ostromló seregből erősítették meg. Rendkívül erős támadásukat véresen visszavertük. — Az orosz offenzíva eddig mindenütt

véres kudarcot szenvedett ugyan, de azért az uzsok—dukli vonalon folyó csatában a döntés egyelőre még mindig beláthatatlan, a terep miatt a harcok eredményét még nem lehet összefoglalóan áttekinteni. A küzdelem tovább tart, csapatunk szilárdan tartják állásaikat. (A Nap.)

Bulgária akciója Macedoniáért.

Szófia, március 31. Március huszonekettedikén nemzeti ünnepet ült Bulgária, Drinápoly bevételenek második évfordulójára emlékeztek. Az ellenzéki lapok ebből az alkalomból hangzottak Bulgáriának Drinápolyra való igényeit és azt fejtegették, hogy utoljára nyílik alkalma a bolgár nemzetnek kihasználni Görögország hibáját és az ünnepnek a Gallipoliba szükséges sereg odaadásával döntő jelentőségű szolgálatot tenni. — De a higgadtabb közvélemény belátta, hogy a fegyveres segítségnek semmi értelme sem lenne és hogy ennél többet ér a békés semlegeség. Az utóbbi mellett szól a Dardanellák ostromának teljes sikertelensége továbbá az, hogy Przemysl elestének a harctéren nem volt lényegesebb következménye, s hogy az orosz hadvezetés a nagy kárpáti hadszíntéren csak félelmetes ellentárat és nem hódítást jelent. Genadiev lapja, a Volja, kimutatja, hogy Bulgáriának nem Drinápolyra, hanem Macedoniára kell aspirálni, mert Macedónia népe százados török katonai és görög pápi uralom dacára is tiszta bolgár maradt és ma is Szófiához szit.

Szerbia folytatná a harcot a szerencsétlen, járványok pusztította országban már senki sem kívánja a háboru folytatását. — Három nappal ezelőtt francia és angol repülők indultak el Nisbe és Belgrádba. Szerbiában nem nagyon örülnek a szövetségesek jóakaratainak, mert tudják, hogy milyen árat kell majd fizetniük ezekért az ajándékokért. (A Nap.)

Görögország visszatartja Szerbia hadiszereit.

Szófia, március 31. A legújabbban érkezett szerb lapok fantasztikus következtetéseket vonnak le a görögországi politikai fordulatból és azt a reményüket fejezik ki, hogy Görögország helyett most már Bulgária fogja felajánlani a maga szolgálatait az antantnak és ha ez a segítség következik, Bulgária fogja megkapni Görögország azon burtokait, melyeket 1913-ban a szerbek és görögök közös erővel vettek el Bulgáriától. Athéni jelentések szerint a görög kormány a szerb sajtó ugratásait azzal viszonozza, hogy a Szerbiának szánt hadiszereket Szalonikiben visszatartja.

Uj hadsereg Peking körül.

Kopenhága, március 31. A Berlingske Tidende jelenti Pekingből: A Peking körül felállított válogatott kínai hadsereget újabb százezer emberrel erősítették meg. A hadsereg municióval jól el van látva. A vasutvonalak mentén tüzérséget állítottak fel. A tüzérség uralja a városba vezető bejáratokat. Közvetlen vesztélyről nincsen szó, mert egy a japán, mint a kínai diplomácia nyilván azon igyekszik, hogy minél több időt nyerjen.

A szövetségesek új hadiszereit szállítottak Szerbiának.

Szaloniki, március 31. Az utóbbi napokban a vasuti kocsik százai rengeteg mennyiségű hadianyagot szállítottak Szerbiába. Azonkívül angol és francia gőzcsövek repülőgépeket, motorosnávalokat, municiót, ágyut, lisztet, ruhát, kötszereket, köszenet viznek Szerbia felé. Ugy látszik, a szövetségesek azt szeretnék, ha

ESTI TÁVIRATOK

Ujabb német győzelmek.

Hivatalos jelentés.

Berlin, március 31. A nagy főhadiszállás jelenti: Nyugati hadszíntér: Pont a Moussontól nyugatra a franciák Reginwillenél és ettől keletre, valamint Bois de Pretreben támadtak, de súlyos veszteségeik mellett visszavertük. Csak egy helyen: Bois de Pretreben folyik még harc. Tegnap ellenséges repülők bombákat dobtak le Brüge Chistelles és Courtrais belga helységekre, anélkül, hogy katonai kárt okoztak volna. Chourtraisban egy bomba egy kórház közelében egy belgát megölt és egyet megsebesített. Keleti hadszíntér: Memel-

től északra eső orosz terület meg van tisztítva. A Tauroggennél megvert ellenség Skawil'e irányában visszavonult. A legutóbbi napokban az augustowi erőtől északra állásaink ellen előnyomuló orosz haderőt rövid előretörésünk visszavetette. A Sejnyi erdővidékre és az ottani tavak területére Kasznopoltól és ettől északkeletre vívott harcokból származó hadi foglyaink száma 500-al emelkedett. Klimkinél a Szkwa mentén további 220 oroszot elfogtunk. (Miniszterelnökség sajtóosztálya).

Portugália forradalom előtt.

Lyon, március 31. A Republikain jelenti Madridból: A Portugáliából ideérkezett jelentések szerint az ottani helyzet rendkívül komoly. A köztársasági elnök ellen a parlament jogaiba való beleavatkozás miatt megindították az eljárást. Számos titkos összeesküvést lepleztek le, melyek a kormány ellen agitáltak. A sajtó nyíltan hangoztatja, hogy ki fog törni a forradalom. Az élelmiszerhiány is növeli az elégedetlenséget. A parasztok inkább megműveletlenül hagyják földjeiket, semhogy a magas adókat keljen fizetniük.

ták az eljárást. Számos titkos összeesküvést lepleztek le, melyek a kormány ellen agitáltak. A sajtó nyíltan hangoztatja, hogy ki fog törni a forradalom. Az élelmiszerhiány is növeli az elégedetlenséget. A parasztok inkább megműveletlenül hagyják földjeiket, semhogy a magas adókat keljen fizetniük.

zöje, Klein Samu, A Reggel társ tulajdonosa, az újságkiadók szövetségének alelnöke, volt. Az akció sikere örömmel töltötte el

a jelenlegi súlyos helyzetben sok nehézséggel, de hazafias kitartással működő összes magyarországi lapkiadókat.)

Japán kinal korfilktus.

Budapest, március 31. A M. T. I. jelenti: Japánnak Kína szuverenitását veszélyeztető minden követelését Pekingben visz-

szautasították. Áprilisban nagy bonyodalmak lesznek, ha Japán nem mérsékli követelését.

ÉJFÉL UTÁN

Ujabb támadás a Dardanellák ellen.

Budapest, március 31. A M. T. I. jelenti: Csütörtökön angol csapatok költöztek ki Tenedosban. Sátrakat készítettek a csapatoknak. Kombinált támadásra készülnek a Dardanelláknál, ahol mintegy százezer emberrel erősítették meg a csapatokat. A várost tűzérség védi.

Ujra sorozzák az orosz „untauglich“-okat.

Budapest, március 31. A M. T. I. jelenti: Oroszországban 18 évtől 45 évig új szemlére hívják be az eddigi alkalmatlanokat.

Súlyos orosz vereség Uzsok fölött.

Márciusban 39,942 oroszot fogtunk el Hivatalos jelentés.

Budapest, március 31. Hivatalos. A keletbeszkidi arcvonalon a nap nyugodtabban telt el. A kelet felé szomszédos szakaszokon a harc tovább tart. Ciszánától északra fekvő magaslatokon az ellenségnek éjjel is megismételt több rohamtámadását visszavertük. Az uzsoki szorosától északra az ellenség súlyos veszteségei mellett szintén megfúszultak az oroszok éjjeli támadásai.

Egyezerkilenszáz embert elfogtunk. A többi arcvonalakon lényeges esemény nem történt, csak tűzérharcok voltak. Március elseje óta az ellenségnek összesen egyszáznyolcvanhárom tisztje harminckilencezerkilencszáznegyvenkettő főnyi legénységét fogtunk el és hatvannyolc géppuskát zsákmányoltunk. Hofer, altábornagy. (Miniszterelnökség sajtóosztálya.)

Kitűnő a király egészségi állapota.

Budapest, március 31. A munkapárti klubban Tisza miniszterelnök elmondotta, hogy Ő Felsége a király, aki őt tegnap magánhallgatáson fogadta, pompás egészségnek örvend és hogy

az uralkodó minden részletre kiterjedő érdeklődéssel kíséri az eseményeket. A miniszterelnök hallgatósága jóleső érzéssel hallgatta Tisza fejtegetéseit. (Miniszterelnökség sajtóosztálya.)

Orosz támadás a Dardanelláknál.

Budapest, március 31. A M. T. I. jelenti: A Wolff-ügynökség távirata szerint a Dardanelláknál a helyzet változatlan. — Az orosz flotta tegnap újra megje-

lent a Boszporusnál és ott kétezer lövést adott le. Elsüllyesztett 9 vitorlást. Négy ház megsérült. A flotta délben visszavonult.

A svájci szövetség tanács és a békeközvetítés.

Budapest, március 31. A M. T. I. jelenti: A svájci szövetség tanács azt az indítványt hogy a semleges államok békeközvetítő

konferenciára gyűlnek össze, elutasította azzal, hogy a békeközvetítés nem időszerű.

Az újságok kauclója.

Budapest, március 31. A M. T. I. jelenti: A parlament legközelebbi ülészakán tárgyalni fogják a sajtótörvény novellát, amely szerint az április 12-én

esedékes újságkauciók felemelésének terminusát elhalasztják. (Az ezirányú mozgalomnak, amely a kormánytól teljes sikerre vezetett, egyik kezdeménye-

Emlékmű Przemysl miskolczi hőseinek. Schrecker S. Lipót adománya.

Nemes szívének, áldozatkésztségének és hazafias gondolkozásának újabb szép bizonyítékát szolgáltatotta Schrecker S. Lipót gőzmalmi igazgató, akinek két fia és két veje küzd a mozgósítás óta a harctéren. A tegnapi nap folyamán megjelent dr. Nagy Ferenc polgármesternél, aki előtt azon eszmét pendítette meg, hogy Miskolc város a Przemyslt védő hős magyar honvéd és népfelkelők csodálatraméltó vitézségének emléktáblával vagy más megfelelő módon örökítse meg.

Schrecker S. Lipót az emléktábla alapjának megteremtésére 5 darab husz dukátus aranyat

(300 korona) adott át a polgármesternek, aki a gyönyörű gondolattól meghatva kijelentette, hogy az eszmét tovább viszi és a legközelebb megtartandó törvényhatósági bizottsági közgyűlésen javasolni fogja, hogy Schrecker S. Lipót hazafias indítványára a Przemyslt védő hős miskolczi honvédek és népfelkelők nevei valamilyen módon megörökíttessenek.

A törvényhatósági bizottság bizonyára a legnagyobb készséggel fogadja a szép indítványt, amint hogy a közönség is örömmel fogja filléreit a nemes cél érdekében leróni.

Zászlószentelés.

Szép ünnepség folyt le ma délután a József-laktanyában. A tizedes honvédezed egyik a harctéren készülő menetszázadának zászlaját avatták fel egyházi és katonai ünnepségek között.

A zászlót, amely gyönyörű fehér selyemből készült, kellemsi Melczér Gézáne adta a századnak. A zászló fehér selyme nemzeti színű szegélylvel van övezve. A középső mezőn a felírás van:

Szabó Aladár századának
1915 március 30.

Imáink kísérjenek. Kérjük Istent, adjon diadalmat, boldog viszontlátást.

A zászlón több selyemszalag van. Az egyik hosszú, nemzeti színű szalagot az ezen menetszázadhoz beosztott Ziffer Jenő hadnagy felesége adta a felírással:

„Hozzátok vissza dicsőséggel!”

Az ünnepség 12 órakor kezdődött. Megjelentek kellemsi Melczér Gézáne, a zászló adományozója két leányával, Ziffer Jenőné, a zászlóanya, Szabó Aladár százados és a honvédségi tisztikar.

Füstös Pál róm. kath. lelkész megáldotta a zászlót és Isten áldását kérte a katonákra.

A zászlót Majthényi zászlós vette át.

Szabó Aladár százados imát vezényelt és a lelkész beszélt a zászlót.

Szabó Aladár százados intézett ezután rövid, hazafias beszédet katonáihoz.

Ez a zászló mostantól a mi kincsünk, a mi szentségünk, a mi becsületünk. Elvisszük a zászlót, mondta — és megvédiük ha a zata halunk is meg. Isten úgy segéljen!

Szabadságolt és rokkant honvédek és népfelkelők jelentkezése.

Felhívatnak mindazon honvéd és népfelkelő egyének, kiknek sérülése (betegsége) a harctéren keletkezett vagy fokozódott, illetve ezen törődöttségük következtében a honvédség vagy népfelkelés által szabadságoltattak, vagy mint rokkantak felülvizsgálaton elbocsáttattak, hogy katonai, honvéd népfelkelő igazolványi könyvükkel vagy igazolványukkal ellátási igényük megál-

lapíthatása végett a magyar kir. 10. honvéd gyalogezred pótállományi parancsnokságánál (Városháztér 14. szám, II. emeleten) 1915. évi április hó 5-éig bejárólag, délelőtt 9—12-ig és délután 3—5 óra között okvetlenül jelentkezzenek.

Azoknak akik részére Pécsétt a vevés felülvizsgáló bizottság az ellátási illetékeket (rokkantsági nyugdíj, sebesülési pótdíj) már megállapította, jelentkezniük nem kell.

Miskolc, 1915. évi március 30.
Kalas, rendőrkapitány.

HIREK

Református Istentiszteletek husvéthéten.

A Kossuth-utcai ref. templomban nagypénteken délelőtt Farkas István lelkész, délután László Sándor segédlelkész prédikál. — Husvét első napján délelőtt dr. Tüdős István püspök urvaesorát oszt, Isaák Imre segédlelkész prédikál. Husvét másodnapján a. e. urvaesorát oszt dr. Tüdős István püspök, prédikál Isaák Imre segédlelkész, délután Kriston Antal betegápoló teológus prédikál.

Az avasi templomban.

Nagypénteken délelőtt dr. Tüdős István püspök, délután Isaák Imre segédlelkész tartják az istentiszteletet. Husvét első napján délelőtt urvaesorát oszt Lengyel István püspöki titkár és prédikál Igaz József segédlelkész. Délután prédikál Igaz József segédlelkész. Husvét másodnapján Lengyel István püspöki titkár urvaesorát oszt, délelőtt és délután prédikál Igaz József s.-lelkész.

A Deszkatemplomban.

Husvét első napján délelőtt urvaesoraosztás Farkas István lelkész által, beszédet tart László Sándor segédlelkész. Husvét másodnapján délelőtt urvaesoraosztás Farkas István lelkész által, prédikál László Sándor segédlelkész.

— A villamos vasút üzletvezetősége arról értesít bennünket, hogy a korlátlan menetszámra jogosító bérletjegyek érvényességét folyó évi április hó 1-től éjjeli 11 óráig kiterjeszti. Éjjel 11 órától kezdve az összes éjszakai kocsikon, tehát az ugynevezett színházi kocsin is, a bérletjegy tulajdonosok ezentúl is tartoznak megváltani a rendes áru bérletjegyeket. A Vöröstemplomtól me netrendszerűleg éjjel 10 óra 57 perckor a városba induló kocsi már oly éjszakai kocsinak tekintetik, amelyre a bérletjegyek nem érvényesek.

— A moratórium. Április hó elsejétől kezdve a hatodik moratóriumi rendelet rendelkezései érvényesek, amelyeket a miniszterium csak a napokban boesátozott ki a magánjogi kötelezettségek teljesítésére újabb halasztási engedélyezés tárgyában. Ez a rendelet több tekintetben lényeges változásokat tartalmaz az eddigi rendeletekkel szemben. — A rendeletet a Klein és Ludvig könyvnyomdai cég kis füzet alakjában kiadta és a Ferenczy-féle könyvkereskedésben kapható (a Pannónia kávéház mellett.)

SZÍNHÁZ.

MŰSOR:

Csütörtök: Szulamith.
Pénteken nincs előadás.
Szombaton: Mozikirály.
Vasárnap délután: Ikrék a táborban, este: Katonadolog.
Hétfőn: Papa kedvence.
Kedden: Papa kedvence.

— Fedák szerep mindig érdekli a közönséget, legfőképpen pedig most, amikor a nagy primadonna első bohózat alakításáról van szó. A papa kedvence hétfői előadására a próbák Turányi rendezése mellett — aki a fő férfi szerepet is játssza — már javában folynak és a darab minden egyes szereplője ambícióval készül az előadásra. Igen szép énekszámok is vannak a darabban. Színházi körökben azt mondják, hogy a „Papa kedvence” címszerepénél színesebb és változatosabb szerepet még alig irtak. A szerepet Szeles Elza kreálja.

— Ingyenes mozielőadások a kórházakban. Husvét vasárnap és hétfőn a miskolci kórházakban az Apolló mozgó színház igazgatója mulattató mozielőadásokat rendez a katonák szórakoztatására. Ezért a szíves és minden tekintetben kitünő eszméért őszinte dicséret illeti az Apolló mozgó hazafias gondolkodású igazgatóságát.

Diszitők

kerestetnek
a színházhoz.

Jelentkezni lehet délben 12 és 1 óra közt Deák-utca 2., I. em.

Apróhirdetések.

Mindenféle uri-, férfi és női-, fiu és leányka ruhák, mindenféle sütemény lekvárok, mindenféle gyümölcs befőttek, uborka, paradicsom s egyéb a házhoz szükséges dolgok. Ugyanott többrendbeli lakás kiadó. Urak-utca 29. szám hátul jobbra. Ugyanott egy árva uri leány kerestetik. 39

Butorozott szoba. Szentpéteri-kapu 10. sz. a. egy külön bejáratu butorozott szoba, esetleg konyha használattal, vízvezeték és villanyal azonnal kiadó. 64

Egy 2—3 középszkolát végzett flu
nyomdásztanulónak
felvételik
Klein és Ludvig nyomdájában.

Adakozunk a Vörös Keresztnél
Segítsük a hadba vonultak családjait és az elesettek árvaí!

Urania

Nagy Mozcószínház

Március 31-én és április 1-én:

MARGOT.

Dráma 2 felvonásban.

Botrány a szállodában.

Kacagató vígjáték 3 felvonásban

Rendes helyárak

Az előadások kezdete: Hétköznap délután 3 és este fél 9 órakor. Vasár- és ünnepnapi: 1. u. fél 3, fél 5, fél 7 és este fél 9 órakor.

APOLLO

nagy mozgószínház
WEIDLICH-palota

Március 31-én és április 1-én:

Az utolsó Battinghausen.

Szenzációs dráma 3 felvonásban.

A mexikói udvarló.

Kacagató vígjáték 2 felvonásban.

Főszereplők: Lori Leux Josephine
Wachinöer és Leo Peukert.

Rendes helyárak.

Előadások kezdete: Vasár- és ünnepnapi: d. u. fél 3, fél 5, este fél 7 és fél 9 órakor.

MEGJELENT!

A moratórium

VI. moratóriumi rendelet.

Érvényes 1915. évi április hó 1-től.

Kapható Ferenczy B. könyvkereskedésben Miskolcz, Széchenyi-utca, a Pannónia-kávéház mellett.

Irni-olvasni tudó egyének
villamos kalauznak
és kocsivezetőnek
felvételnek
a villamos telepen

Lapelárusítók

fiuk, leányok, férfiak vagy asszonyok, magas jutalék mellett
felvételnek
Groszmann Jágó hirdapállalatában.

KLEIN és LUDVIG

könyvnyomdájában Miskolcz

Felsőmagyarország
legszállítóképesebb
grafikai vállalata

Versenyképes
minden vonalon



Vállalkozik minden fajta könyvnyomdai munkáknak a mai kor igényeinek és technikai fejlődésének megfelelő elkészítésére. A cég specialitása: üzleti nyomtatványok, táblázatos munkák, művek, falragaszok és többszínű munkák. — Hivatalos nyomtatványok és irodaszerek nagy raktára. — A MÁV. szállítója.

Hirdetmény.

Az alsómiskolczi róm. kath. egyház f. évi egyházi és iskolai adójának előírása befejeztetvén, ezen körülményt oly felhívással teszme közzé, hogy hitközségünk minden tagja, saját személyét érdeklőleg, az adóelőírást Hesz Miklós egyházi pénztárnokunk Kossuth-utca 18. szám alatti lakásán megtekintheti s az ellen netaláni felszólalását írásba foglalva s az alsómiskolczi róm. kath. egyház tanácsához címezve, ezen hirdetmény keltétől számított 15 nap alatt, ugyanesak Hesz Miklós egyházi pénztárnokunkhoz beadhatja.

Kelt Miskolczon, 1915 április hó 5-ik napján.

Szepessy Béla,

hitközségi világi elnök és főgondnok.